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Ata da Reunião de Posse do Conselho Gestor de Educação Ambiental de São Carlos. 1 

Aos 20 dias do mês de Maio, de dois mil e vinte e um, a partir das dez horas, reuniram-se 2 

virtualmente, no endereço eletrônico  meet.google.com/cim-rzvg-nkn os seguintes 3 

conselheiros(as):  Anna Paula Luzia (Titular)/SMMACTI, Isabela Pelatti (Titular)/SME,  4 

Eliana de Cassia Generoso Aiello (Titular)/SAAE, Carlos dos Santos (Suplente)/SAAE, 5 

Mariano Maudet Bergel (Titular)/SIMA, Ana Paula Boreli Matsumoto (Titular)/DRE, Adriana 6 

Cristina David Pazian (Suplente)/ DRE, Silvia Aparecida Martins dos Santos (Titular) USP, 7 

Liane Biehl Printes (Suplente)/ /UFSCar, Flávia Torreão Thiemann (Titular)/APASC, Ariane 8 

Di Tullio (Suplente)/APASC, Fernando Siqueira Magnani (Titular)/SAPESC, Daniela 9 

Baptista (Titular)/Veracidade, Joana Ortega de Lima Amorim (Suplente)/Veracidade, Lucas 10 

Augusto dos Reis Beco (Titular)/Veredas, Ana Laura Briza Junqueira (Suplente)/Veredas. 11 

Convidados(as)/participantes presentes: José Galizia Tundisi (SMMACTI), Amanda 12 

Carrara (Veracidade) 13 

A reunião iniciou-se com o Secretário Municipal de Meio Ambiente, Ciência, Tecnologia e 14 

Inovação, José Galizia Tundisi, agradecendo aos presentes e explicando que a abertura 15 

formal deveria ser feita pelo prefeito, o qual delegou a função a ele, para representa-lo.  O 16 

Secretário também destacou a importância da cidade ter um Conselho de Educação 17 

Ambiental que vá atuar decisivamente nos problemas de educação ambiental do município. 18 

Também pontuou que a educação ambiental, pós pandemia será de grande importância do 19 

ponto de vista, social, ecológico e econômico. O Secretário também destacou que o 20 

Conselho tem um papel importante, pela participação democrática da comunidade para que 21 

se possa manter o equilíbrio entre o processo de desenvolvimento econômico e social com 22 

as questões ambientais e que hoje não há como dissociar esses três componentes. Em 23 

seguida o Secretário lembrou que o CGEA tem um papel importante de apresentar projetos, 24 

propostas e ideias de Educação Ambiental que são importantes para a população, para a 25 

partir disso poder influenciar o comportamento da população. Após, saudou os membros 26 

eleitos, agradeceu a Coordenação do Conselheiro Fernando Magnani e de todos os 27 

membros da gestão anterior e lembrou que a Secretaria de Meio Ambiente, Ciência, 28 

Tecnologia e Inovação está a disposição do Conselho para discussão de projetos, 29 

programas e desenvolvimento sustentável do município e para finalizar  desejou grandes 30 

projetos e participação deste Conselho. Após, o Secretário chamou  cada titular e suplente 31 

representante das diferentes entidades e declarou empossados e empossadas. Dado 32 

posse aos conselheiros foi colocada em votação a Coordenação do Conselho. Por votação 33 

ficou o Senhor Mariano Maudet Bergel (SIMA) como Coordenador e a Senhora Anna Paula 34 

Luzia (SMMACTI) como secretária executiva.   35 

LISTA DE CONSELHEIROS DO CGEA 36 

(Decreto nº206 de 26/04/2021) 37 

http://meet.google.com/cim-rzvg-nkn


 

Prefeitura Municipal de São Carlos 
Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Ciência,   

Tecnologia e Inovação  

 

CGEA- SC 
Conselho Gestor de Educação 

Ambiental de São Carlos 

 Rua Itália, 756 – Vila Prado – Fone: 3413-3046 
 

 

 

  
 

Conselheiro(a) (Cargo) - 

Representatividade 

Presença Assinatura 

Anna Paula Luzia (Titular) SMMACTI Presente  

Elen Regina Pilegi Neves (Suplente) SMMACTI Ausente  

Isabela Pelatti (Titular) SME Presente  

Patricia Cristina Miron Carneiro (Suplente) SME Ausente  

Eliana de Cassia Generoso 

Aiello 
(Titular) SAAE Presente  

Carlos dos Santos (Suplente) SAAE Presente  

Mariano Maudet Bergel (Titular) SIMA Presente  

Jéssica Roberta Carvalho 

Mutinelli 
(Suplente) PMESP Ausente  

Ana Paula Boreli Matsumoto (Titular) DRE Presente  

Adriana Cristina David Pazian  (Suplente) DRE Presente  

Silvia Aparecida Martins dos 

Santos  

(Titular) USP  Presente  

Liane Biehl Printes (Suplente) UFSCar Presente  

Flávia Torreão Thiemann (Titular) APASC Presente  

Ariane Di Tullio (Suplente) APASC Presente  

Fernando Siqueira Magnani (Titular) SAPESC Presente  

Samanta Campos da Silva (Suplente) SAPESC Ausente  

Daniela Baptista (Titular) VERACIDADE Presente  

Joana Ortega de Lima Amorim (Suplente) VERACIDADE Presente  

Lucas Augusto dos Reis Beco (Titular) VEREDAS Presente  
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Ana Laura Briza Junqueira (Suplente) VEREDAS Presente  

 38 


